第16回 可児市環境フェスタ ポスター展示実施要領

可児市環境フェスタ実行委員会

1、趣 旨

環境フェスタは、環境基本計画の具体化および環境保全の取り組みを行う市民、事業者、行政の活動を紹介し、市民の環境保全意識の高揚を図るために開催しています。このイベントをより市民皆さんのものにしていくため、環境フェスタのポスターを募集します。これは、環境について考える機会としていただくとともに、全作品を会場に展示することにより、来場者等の環境保全の意識高揚を図ることを目的とするものです。

また、優秀な作品のうち1作品をイベントポスターに、1作品をパンフレットに採用します。

2、募集テーマ

環境に関する内容のものとします

3、対 象

可児市在住または在勤・在学の方とします。

4、規 格

四つ切画用紙とし、絵の具、クレヨンで描いたものとします(未発表の作品に限ります)

5、応募方法

住所、氏名、年齢、電話番号を作品の裏面に記入し、環境課へ持参または郵送して下さい。 学校単位で応募する場合は、氏名、学校名、学年を作品の裏面に記入し、個票をポスター下中 央に貼り付け、学校ごとに取りまとめ、「応募者一覧表」(任意様式)を添付のうえ、環境課へ提 出して下さい。

6、応募締切

平成27年10月2日(金)(必着)

7、選考方法

可児市環境フェスタ実行委員会により、第 16 回可児市環境フェスタのポスターおよびパンフレットに使用することがふさわしいと判断する各 1 作品を選考します。

8、賞 品

イベントポスター及びパンフレットに使用する作品に図書カード(3,000円分)を贈呈します。

9、展 示

応募者全員の作品を、第16回可児市環境フェスタの会場等で展示します。

日時 平成28年2月28日(日)

場所 広見公民館ゆとリピア

10、その他

応募作品は、展示終了後に返却します。採用作品の版権は、可児市環境フェスタ実行委員会および可児市に帰属します。